

г. Сухуми

от 23 СЕН 1962

## Сказка живет на сцене

Сухумские ребята, смотревшие в прошлом году спектакль Республиканского театра кукол Северо-Осетинской АССР из г. Орджоникидзе «Приключения Киудино», снова встретились с полюбившимся им коллективом веселых кукольников. Свои гастроли в Абхазии театр начал в Сухуми. Побывает он во всех районных центрах республики и во многих селах. Перед изумленными глазами детей в умелых руках талантливых артистов на этот раз ожили персонажи русской народной сказки «По щучьему велению».

Можно сказать без преувеличения, что постановщик Юрий Саратовский совместно с музыкальным оформителем Владимиром Гореловым и художником Леонидом Андриановым создали интересный, запоминающийся спектакль, заставляющий детей задумываться над тем, что такое добро и зло, насколько лучше быть человеком добрым, простым, веселым, чем мелочным, злым.

Очень выразительны куклы, хороша техника их вождения.

Удачно музыкальное сопровождение с известными русскими народными песнями «Вдоль да по речке, вдоль да по Казанке», «Ой, вы ветры буйные» и другими. А сцены с лесными жителями — Михаилом Потаповичем, Лизаветой Патрикеевой и Зайкой! Они неизменно встречают восторг у юных зрителей.

— Нашему театру уже 20 лет,— говорит его директор Павел Арамович Екимян. — В нем работают две группы — русская и осетинская. В прошлом году нас так тепло, так дружески приняли в Абхазии, что к этой поездке мы готовились с большой радостью. Мне лично это тем более приятно, что я — коренной сухумец, до войны окончил здесь 3-ю среднюю школу. В следующую гастрольную поездку мы привезем спектакль по сказке А. Толстого «Золотой ключик».

Н. КАЙДАЛОВА.